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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 

04 e 14 DE NOVEMBRO DE 2025 

 

1. Data, hora e local: Iniciada em 04 de novembro de 2025, às 09:00 horas e retomados os trabalhos 

em 14 de novembro de 2025 às 17:00 horas, de forma híbrida na Av. Brigadeiro Faria Lima, 4100, 3º 

andar, Itaim Bibi, São Paulo/SP e por meio de videoconferência, conforme previsto no artigo 5.1.a do 

Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

 

2. Convocação: Convocação realizada em 21 de outubro de 2025, conforme previsto no artigo 5.2.a. 

do Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

 

3. Presença: Os membros do Conselho Fiscal, Srs. Paulo Clovis Ayres Filho, Marcelo Curti, 

Guido Barbosa de Oliveira, Carla Alessandra Trematore e Reginaldo Ferreira Alexandre. Presentes 

também (i) para prestar esclarecimentos adicionais os representantes da Companhia, o Sr.Guilherme 

Lelis Bernardo Machado Vice-Presidente Financeiro e de Relações com Investidores,  a Sra. Paula 

Formentini, Diretora de Controladoria,  o Sr. Roque Hülse, Gerente Executivo de Controladoria, a Sra. 

Ana Paula Viana Machado, Gerente de Compliance, a Sra. Rafaela da Fonseca Franquini, Gerente de 

Controles Internos, o Sr. Silvio Hideki Hayashi, Gerente Executivo de Tecnologia,; (ii) para prestar 

esclarecimento adicionais a representante do Comitê de Auditoria Estatutário, a Sra. Maria Carolina 

Ferreira Lacerda, coorderadora do Comitê de Auditoria Estatutario da Companhia; e (iii) o 

representante da PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes Ltda. (“PWC” ou “Auditores 

Independentes”), os Srs. Alessandro Marchesino, Gabriel Pintarelli Fialho, Daniela Queiroz, Amanda 

Pinheiro, Carolina Stragliotto e Talita Mendonça. 

 

4. Mesa: Paulo Clovis Ayres Filho – Presidente; Fattyma Blum Gonçalves – Secretária. 

 

5. Ordem do dia: analisar as demonstrações financeiras intermediárias relativas ao 3º trimestre de 

2025 (“3TRI2025”), e apreciar, como temas informativos, o acompanhamento do desempenho da 

Companhia no 3TRI2025, atualizações sobre o Canal de Ética, atualizações acerca do Comitê de 

Auditoria Estatutário da Companhia, atualizações acerca do ambiente de controles em Tecnologia da 

Informação da Companhia, atualizações sobre Controles Sox e atualização do planejamento da 

auditoria para o exercício 2025. Os materiais para leitura e apresentações relativas aos temas 

deliberativos e informativos foram enviados para os membros do Conselho Fiscal antecipadamente e 

permanecerão arquivados na sede da Companhia. 

 

6. Deliberações:  

 

6.1. A Administração da Companhia apresentou os dados sobre o desempenho dos negócios e os 

resultados do 3TRI2025, tendo sido prestados pelos representantes da Administração os 

esclarecimentos solicitados pelos membros efetivos deste Conselho. Assim, os membros efetivos do 

Conselho Fiscal, considerando os esclarecimentos da Administração e dos Auditores Independentes, 

no uso de suas atribuições legais, consoante às disposições do artigo 163 da Lei nº 6.404/76 e do 

Estatuto Social da Companhia, procederam à análise das informações relativas às demonstrações 

financeiras intermediárias do 3TRI2025. 
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6.2. A Administração da Companhia apresentou as atualizações relativas aos controles Sox 

relativas ao exercício social 2025. 

 

6.3. A Administração da Companhia apresentou as atualizações e ações tomadas no exercício de 

2024 relativos à Segurança da Informação.   

 

6.4. A Administração da Companhia também disponibilizou aos membros do Conselho Fiscal as 

atualizações sobre o Canal de Ética e confirmou não ter havido relatos críticos e/ou fraudes que 

envolvessem os executivos seniores da Companhia, nem tampouco as demonstrações financeiras. 

 

A PWC apresentou a atualização do andamento dos trabalhos para o exercício 2025, bem como o 

plano de auditoria para o exercício social 2026. Os membros efetivos do Conselho Fiscal ressaltaram a 

importância em realizar agenda específica para o acompanhamento do plano de trabalho e cronograma 

relativo ao exercício 2026. 

 

6.5. A Administração da Companhia e a Coordenadora do Comitê de Auditoria Estatuário, 

apresentaram o funcionamento e as atualizações sobre os trabalhos conduzidos pelo Comitê de 

Auditoria Estatutário. 

 

6.6. Em continuidade ao item 6.1 acima, retomados os trabalhos em 14 de novembro de 2025, às 17 

horas, após a apresentação do Relatório dos Auditores Independentes sem ressalvas e/ou modificação, 

os membros efetivos do Conselho Fiscal, no uso de suas atribuições legais, consoante às disposições 

do artigo 163 da Lei nº 6.404/76 e do Estatuto Social da Companhia, finalizaram a análise das 

informações relativas às demonstrações financeiras intermediárias do 3TRI2025, opinando 

favoravelmente à sua divulgação. 

 

6.7. Ao final da reunião a Sra. Carla Alessandra Trematore, anunciou sua renúncia ao cargo a 

partir de 18 de novembro de 2025, visto que assumirá outros compromissos profissionais, consignando 

agradecimentos aos demais membros deste Conselho e da Administração, pelos trabalhos realizados 

no decorrer dos mandatos em que exerceu suas funções. Os demais membros efetivos do Conselho 

consignaram agradecimentos à Sra. Carla por sua atuação durante os mandatos na Companhia. 

 

6.8. Consignar que este Conselho Fiscal também recebeu a renúncia da Sra. Vanessa Claro Lopes, 

ao cargo de suplente da Sra. Carla Alessandra Trematore, com efeitos a partir de 18 de novembro de 

2025. 

 

7. Encerramento, Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratar, foi a reunião 

encerrada e a presente ata lida, achada conforme pelos membros efetivos do Conselho Fiscal. 

 

 
São Paulo, 04 e 14 de novembro de 2025. 
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